

省城智慧停车系统上岗 手机一查便可轻松停车

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市智慧停车系统上线发布会上了解到,作为全国首个成熟的停车智能系统,合肥市智慧停车系统正式上线,市民目前只要在安卓智能手机端下载手机APP,就能随时随地查询到附近路边停车位、收费标准等详细信息。

缘由:合肥115万辆车,5.85万个停车位

负责该系统研发的合肥掌韵车聚信息科技有限公司总经理赵世介绍,合肥交警部门最新数据显示,目前合肥市机动车保有量已突破115万辆,每月的上牌量基本维持在1万辆左右,而目前合肥市开放的停车场包括公益公用停车场、社会经营性停车场、道路临时停车场三大类。除了单位和小区自备专用停车场外,三类停车场总计约803处,5.85万个停车位。

这也就是说,如果合肥115万辆车行驶在外,只有5.85万个停车位,停车难已成为社会问题。因此,他们公司研发了智能停车系统,现阶段开发的手机

APP主要适用于安卓手机,IOS系统的手机APP预计在6月份可以上线。

市民只要下载“合肥城泊”APP,就可以在地图上看到周边1000米的所有收费停车位。

现在:安卓手机下载,即时查询

合肥市泊车管理的合肥城市泊车管理有限公司执行董事应长春介绍,这是全国首个成熟的停车智能系统,车主可以通过停车诱导屏、手机APP等多种方式获取合肥市停车位的实时动态信息。

譬如,如果你使用目前设置在解放电影院等5个地段的停车诱导屏,该诱导屏周边路段1分钟之前的所有空闲停车位,在哪个路段,你都可以看到。但是,如果该路段空闲停车位只剩下5个,诱导屏的显示系统将由绿色改变为红色预警,提醒你如果不抓紧时间,可能赶到该路段,空余停车位已被占据。

而手机APP,可通过手机百度、360浏览器、UC浏览器等免费下载。下载

后,可通过APP“应用分享”给好友。合肥执行公务的警车、消防车、救护车、工程抢险车、军车、残疾人免收停车费,新能源汽车根据政府文件2015年也免收停车费。

未来:小区停车位可短时出租

未来,城市智慧停车系统可以提供合肥统一的停车信息共享平台,借助这个平台可以建立合肥范围内的停车诱导系统,通过后台管理系统展示停车位动态数据,及时了解停车场剩余停车位状况。同时,该系统可以实现缴费方式多样化,除了以前的现金、刷卡,还可以通过预付费卡、手机APP、微信、支付宝等方式缴费。可能在今年春节之后,市民就可以通过网络支付的方式,直接在手机客户端缴纳停车费。

并且,该智能停车系统也将升级,将社会停车位纳入其中,也就是说,如果小区内车位业主愿意的话,可以将自己的车位限时出租,其他有停车意愿的车主可以通过手机客户端在白天的某个时段租用小区内的停车位。

儿子杀人让母亲协助埋尸 母亲大义灭亲毅然报警抓儿

星报讯(合公新 记者 王伟伟) “1月22日晚10点半左右,我儿子在他租房处杀人了,还回到家要我准备锹,把人埋掉……”1月23日凌晨,市民张大姐在合肥杏花派出所报警,声称儿子杀人了。民警火速赶到张大姐儿子所在的出租房,撬开窗户后看到地上躺着一名男子,地面有血迹。社区民警认出,死者赵某某,今年60岁,颍上县人,平时以捡垃圾为生。经现场勘验,赵某某已经死亡。

民警调查得知,犯罪嫌疑人陶某某,31岁,租住在合肥市庐阳区童大郢,以打散工为生,曾多次醉酒后闹事。次日上午9点左右,当陶某某回租房处取衣物准备逃往外地时,被守候的侦查员一举擒获。

据陶某某交代,案发当日下午2点左右,陶某某在自己的租房内做了几个菜,想喝两杯,便邀请朋友赵某某一起来饮酒。期间,二人不知不觉喝了三瓶白酒,下午4点左右,二人因琐事发生争执后,陶某某遂动手殴打赵某某,在赵某某呼救时,用手捂住赵某某的嘴鼻,直至其昏迷。

陶某某还用菜刀砍向赵某某,随后逃回家,要求母亲帮其掩埋赵某某。其母亲报警。目前,陶某某已被警方刑事拘留。

快去省博老馆看紫砂壶艺术展啦!

130多件艺术精品,还有陶艺家现场制壶

星报讯(王一婷 记者 李婉婷/文 倪路/图) “世界上只有一把紫砂壶,它的名字叫宜兴。”昨天上午,130多件紫砂壶艺术精品齐聚省博老馆二楼,现场还有80后的青年陶艺家现场制壶。别看紫砂壶小小一把,手工做一件得需要好几天的时间呢!

据了解,此次在安徽博物院老馆东二楼展出的130多件紫砂壶艺术精品,都是由宜兴紫砂艺术家近年来捐赠给省博的。感兴趣的市民可以前去观看,品味紫砂壶的造型之美,以对我国独特的紫砂文化有更直观的了解。



女孩住宾馆 睡梦中被老鼠咬伤脸

星报讯(郑刘言 记者 祁琳) 1月17日,小菲(化名)放假来到合肥见男友,住在肥西路附近一宾馆一楼一间房间里。1月22日早晨约6点多,睡梦中的小菲感到右边脸颊有一丝疼痛,伸手去摸,没想到碰到一只老鼠。小菲吓得不轻,立即喊来宾馆老板,此时大家才看清,这是一只身长十几厘米的大老鼠,正在东躲西藏,老板拿着工具想逮住老鼠,没想到老鼠一下跑进了卫生间下水道。

小菲的右边脸颊处已被老鼠咬出红印子,脸部有些肿。当天小菲就去医院打了鼠疫针。昨日,小菲来到宾馆,因为医药费的问题与老板发生了争执,老板只愿意付380元医药费的一半,后小菲报了警。辖区稻香村派出所民警出警,经协调,宾馆老板付了全部医药费。

“美女”网上钓人传销 人行便遭非法拘禁殴打

星报讯(正言 记者 王伟伟) 2014年3月份,男子古某通过网络认识了女子朱某,随着聊天的深入,古某提出见面。当月16日,古某如约来到合肥北城某小区某室,可刚进门,手机等物品就被人拿走,房间里有二十多人,女子朱某也没见到。

据古某介绍,进入那间屋子后,里面人陆续向其宣传产品,并要求购买加入。古某感觉上当,一心想逃走,不过,有三人形影不离地跟着他,还进行威胁。无奈,古某交了2900元成了会员。直到警察赶到,古某才得以解救,前后持续11天之久。

这伙传销人员落网后,包括古某在内的多名受害者被解救。作为受害人,他们向侦查机关讲述了在里面的“非人待遇”。

被解救受害人中一位朱某某证言中说,其于2013年3月份在网络上认识女子周某,后被约至合肥北城

限制人身自由,交了5800元购买产品。期间,新人杨某因不愿意进来,遭到多人拳打脚踢,打过之后就给杨某介绍产品,晚上叫他给大家打洗脚水帮大家洗脚,还让其给大家捶背按摩等,做得不好就会被打。

受害人张某也证实,他被骗至该传销组织后,多人对其进行上课宣传,并让其尽快学会做营销,还说如果再学不会就让他喝洗脚水。李某、廖某等人被警方抓获。

一审法院认为,被告人李某、廖某伙同他人非法限制他人人身自由,构成非法拘禁罪,分别判处两人有期徒刑两年半、十个月。宣判后,李某上诉至合肥中院。

昨日,记者获悉,合肥中院二审认为,原审认定事实清楚,上诉人李某在非法拘禁被害人过程中,主动或授意他人对被害人限制人身自由达数日,属主犯。故驳回上诉,维持原判。

460台纯电动公交车 春节前后将上路

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,世界首条较大规模的纯电动公交大巴示范运营线路——合肥18路公交线路运营5年了。市场星报记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,30辆纯电动大巴行驶已突破660万公里,共节省费用1100万余元,减少二氧化碳排放量4200余吨。

“去年底,合肥又新增纯电动公交车460台,该批车辆目前正在生产阶段。”合肥市公交集团相关负责人透露,春节前后,这批纯电动公交车就将上路运营。

市场星报记者了解到,去年下半年,合肥市批准投资1.2亿元,将分两批建设公交充电站(含公交首末站)17座,充电桩300个,建设地点覆盖主城区及肥西、长丰县。

合肥首次公布 重大税收违法案件

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市国税局获悉,从今年起,合肥市国税局官网上专门开辟“公布重大税收违法案件信息”专栏,发布了首批重大税收违法案件。

巢湖市鹏辉服饰有限公司虚开增值税专用发票,被处以追缴税款118.9万元行政处理,按规定移送司法机关查处,经巢湖市人民法院审判,判处涉案人员有期徒刑10年零6个月,并处罚金30万元。合肥新旺医疗用品有限公司采取开具阴阳票等方式,隐瞒销售收入2627.64万元,被认定为偷税,被处以追缴税款102.65万元、罚款81.76万元的行政处理和处罚。安徽坤申商贸有限公司采用开具虚假的普通发票、销售不开发票的方式,隐瞒销售收入966.33万元,被认定为偷税,被处以追缴税款176.37万元、罚款97.35万元的行政处理和处罚。